

# తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Vindhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

**DR. NAVANEETH SERYEV**  
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

**DR. TEJESWINI NESE**  
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&U) (GANDHI)  
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

**DR. RAHULKURAGANTI**  
Orthopedic Surgeon

సంపుటి : 1      సంచిక : 146      హైదరాబాద్      మంగళవారం      06-02-2024      పేజీలు : 8      రూ.4/-



**అవినీతిపరులు లూటీ సామ్యు కక్కాల్సిందే: పిఎం మోడీ**

**తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ:** అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. దేశాన్ని లూటీ చేసిన వారు ఎవరైనా మూల్యం చెల్లించక తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు. సోమవారం లోక్‌సభ సమావేశాల్లో రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై ప్రధాని ప్రసంగిస్తూ అవినీతికి పాల్పడిన రాజకీయ నేతలు తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదని, ఇందుకు తాజా ఉదాహరణ జార?ండ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సోరెన్ అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్‌ఫోర్స్‌మెంట్ డైరెక్టరేట్ పటి దర్యాప్తు సంస్థలు అవినీతికి పాల్పడిన రాజకీయ నాయకులను వదిలిపెట్టబోవని ఆయన చెప్పారు. నాయకుల

## తెలంగాణ సుంచి

### పోటీ చేయండి..

**రెండు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తున్నాం..**

**మరో రెండు గ్యారంటీలు అమలు చేయనున్నాం**

**పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉన్నాం...**

**సీపీఎం చైర్మన్ సోనియా గాంధీకి వివరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి**

**ముఖ్యమంత్రి వెంట ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రి పొంగులేటి**

**తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ:** రానున్న లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ సుంచి పోటీ చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ ప్యాడ్లీ చైర్మన్ సోనియా గాంధీకి ముఖ్యమంత్రి, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ సుంచి పోటీ చేయాలని కోరుతూ ఇప్పటికే పీసీసీ తీర్మానించిన విషయాన్ని ఆయన సోనియా గాంధీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లిగా రాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తిస్తున్నందున రాష్ట్ర సుంచి పోటీ చేయాలని కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. స్పందించిన సోనియా గాంధీ సరైన సమయంలో నిర్ణయం తీసుకుంటానని తెలిపారు. స్వాధీనీలోని సోనియా గాంధీ అధికారిక నివాసం 10, జన్‌పథ్‌లో ఆమెను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సాయంత్రం కలిశారు. ముఖ్యమంత్రి వెంట ఉప

ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, ప్రసార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న హామీలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోనియా గాంధీకి తెలియజేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు హామీల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.15 లక్షలకు పెంచడాన్ని అమలు చేస్తున్నామని వివరించారు. బస్సుల్లో ఇప్పటికే 14 కోట్ల మంది మహిళలు ఉచిత ప్రయాణం చేశారని ఆయన తెలిపారు. రూ.500కే గ్యాస్ సిలెండర్ అందజేత, 200 యూనిట్ల వరకు విద్యుత్ ఉచిత సరఫరా అమలుకు నిర్ణయం తీసుకున్నామని సోనియా గాంధీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



తెలియజేశారు. పీసీ కుల గణన చేపట్టాలని నిర్ణయించామని, ఇందుకు సంబంధించి సన్నాహాలు చేస్తున్నామని సోనియా గాంధీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో అత్యధిక స్థానాలు సాధించేందుకు వీలుగా ప్రయత్నిస్తున్నామని, ఇందుకు సంబంధించి ఇప్పటికే అన్ని రకాలుగా సన్నాహాలు పూర్తి చేసినట్లు సోనియా గాంధీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే ప్రతి లోక్‌సభ నియోజకవర్గం నుంచి ఆశావహుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించామని, వాటిపై పూర్తిస్థాయిలో కసరత్తు చేసి బలమైన అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తామని ఆయన వివరించారు.

### కవిత పిటిషన్‌పై విచారణ వాయిదా వేసిన సుప్రీంకోర్టు..



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ :** దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టులో ఎమ్మెల్యే కల్యాణ్ కుమార్ కవిత పిటిషన్‌పై విచారణ వాయిదా పడింది. సోమవారం కవిత పిటిషన్ సుప్రీంలో హియరెంట్ కు వచ్చింది. ఈ పిటిషన్ పై కవిత తరుపు లాయర్, ఈడీ తరుపు న్యాయవాది తమ వాదనలు వినిపించారు. ఇరు వర్గాల న్యాయవాదుల వాదనల అనంతరం ధర్యాసనం కవిత పిటిషన్ పై విచారణను ఫిబ్రవరి 16వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నట్లు తలిపింది. ఈ రోజు కవిత పిటిషన్ పై పూర్తి విచారణ జరపనున్నట్లు కోర్టు వెల్లడించింది. కాగా, ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ లో ఈడీ విచారణను తప్పబడతూ సుప్రీంకోర్టులో ఎమ్మెల్యే కవిత చేసిన పిటిషన్ దాఖలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

### భారత్ న్యాయ యాత్రలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



**తెలంగాణ వీణ/రాంపే:** కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ భారత్ న్యాయ యాత్రలో సోమవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. జార?ండ్ రాజధాని రాంపేలో కొనసాగుతున్న న్యాయ యాత్రలో రాహుల్ గాంధీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రెండు గ్యారంటీలు మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితి ని రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.15 లక్షలకు పెంచి అమలు చేస్తున్న తీరును ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీకి వివరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ సుంచి సోనియా గాంధీ పోటీ చేసేలా చూడాలని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. లోక్‌సభ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న తీరును రాహుల్ గాంధీకి ముఖ్యమంత్రి వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి వెంట ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉన్నారు.

### అబద్ధాలతో ప్రభుత్వాలను నడిపించడం సరికాదు.. సీఎం రెచ్చగొట్టినా.. మేం రెచ్చిపోం : హరీశ్ రావు



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ :** సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నోరు జారినా.. రెచ్చగొట్టినా.. మేం రెచ్చిపోం.. తెలంగాణ హక్కుల కోసం పోరాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. మేం అధికారంలో ఉన్నా.. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా.. మేం ప్రజలపక్షమే అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ భవన్‌లో హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ మీడియా సమావేశంలో వితండ్లవాదం తప్ప మరేమీ లేదు అని హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ పై వ్యక్తిగత దూషణలకు పాల్పడ్డారు. సీఎం సన్నద్ధత కాకుండా మీడియా సమావేశం పెట్టారు. సన్నద్ధత కాకుండా వస్తే అడ్డంగా దొరికిపోతారు. మేం మంత్రులుగా ఉన్నప్పుడే పోలిరెడ్డిపాడు జీవో వచ్చిందని రేవంత్ అన్నారు. మేం రాజీనామా చేసి బయటకు వచ్చిన 3 నెలలకు జీవో వచ్చింది. తెలంగాణకు అన్యాయం చేస్తే పదవులను గడ్డిపోచల్లా వదిలేశాం. పోలిరెడ్డిపాడు కోసం వైఎస్ 2005, సెప్టెంబర్ 13న జీవో తెచ్చారు. 2005, డిసెంబర్ 19వ తేదీన వైఎస్ మరోసారి జీవో తెచ్చారు. మేం 2005, జూలై 4న వైఎస్ సర్కార్ నుంచి బయటకు వచ్చాం. మేం పదవుల కోసం పెదవులు మూసుకోలేదు. పదవుల కోసం పెదవులు మూసుకున్నది రేవంత్, ఆయన మంత్రులే. పోలిరెడ్డిపాడు జీవోకు వ్యతిరేకంగా అసెంబ్లీని స్తంభింపజేశాం అని హరీశ్ రావు గుర్తు చేశారు. ప్రాజెక్టులను కేఆర్ ఎంపీకి అప్పగించేది లేదని ప్రభుత్వం రంతెత్తింది. కేఆర్ ఎంపీలో ప్రాజెక్టులను అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ, ఏపీ అధికారులు ద్వారా ప్రాజెక్టులను కేఆర్ ఎంపీ అనుమతి కావాలి. ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ బాధ్యతను కేఆర్ ఎంపీకి ఇచ్చేందుకు అధికారులు ఒప్పుకున్నారు. ప్రాజెక్టులను కేఆర్ ఎంపీకి అప్పగించారని పత్రికల్లో వార్తలు వచ్చాయి. వార్తలు తప్ప అయితే ప్రభుత్వం ఎందుకు వివరణ ఇవ్వలేదు. ప్రాజెక్టులను అప్పగించడం నిజం కాకపోతే ఎందుకు స్పందించలేదు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలపై రేవంత్ రెడ్డికి నోయిలేదు. కేఆర్ ఎంపీ సమావేశంలోనే ప్రాజెక్టులను అప్పగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రాజెక్టులను కేఆర్ ఎంపీకి అప్పగించారు కాబట్టి.. ఉద్యోగులు, వారికిచ్చే జీతాల ప్రస్తావన వచ్చింది. కేఆర్ ఎంపీ ప్రాజెక్టులు అప్పగించి దాన్ని మారు చేసేందుకు రేవంత్ డ్రామాలు ఆడుతున్నారు. కీలకమైన కృష్ణా ప్రాజెక్టు అప్పగించడం సంబంధించిన మినీట్స్ ను చెక్ చేసుకోవాలన్న సోమ కూడా లేదా..? మినీట్స్ తప్పగా రాశారని చెప్పడం తప్పున కప్పిపుచ్చుకునే చర్య. ఒక తప్పును కప్పిపుచ్చుకునేందుకు మళ్లీ మళ్లీ తప్పులు చేస్తున్నారు.

### మణిపూర్ ను బజెపి దారుణంగా దెబ్బ తీసింది: మల్లికార్జున్ ఖర్గే



**తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ :** మణిపూర్ లో పరిస్థితిపై ప్రభుత్వాన్ని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే సోమవారం తీవ్ర స్థాయిలో దుయ్యబట్టారు. మణిపూర్ లో కొనసాగుతున్న హింసాకాండ వల్ల అసంఖ్యాక ప్రజల జీవనం దెబ్బ తిని తొమ్మిది మాసాలు అయిందని, కానీ ఆ రాష్ట్రాన్ని సందర్శించే తీరిక ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి లేకపోయిందని ఖర్గే విమర్శించారు. బిజెపి 'డబుల్ ఇంజన్' ప్రభుత్వం మణిపూర్ ప్రజలను దారుణంగా దెబ్బ తీసిందని కూడా ఖర్గే ఆరోపించారు. 'మణిపూర్ లో' నిరంతరాయంగా హింసాకాండ అసంఖ్యాక ప్రజల జీవితాలను నాశనం చేసి తొమ్మిది నెలలు అవుతోంది. అయినా ఆ రాష్ట్రాన్ని సందర్శించడానికి ప్రధాని కనీసం ఒక గంట కూడా తీరిక చిక్కలేదు. ఎందుకు ? ఆయన ఏవరి సారంగా 2022 ఫిబ్రవరిలో మణిపూర్ ను సందర్శించారు. అదీ ఎన్నికల ప్రచారం కోసమే. ఆయన ఇప్పుడు మణిపూర్ ప్రజలను వారి మానాన

### నల్లగొండను కెసిఆర్ సర్వనాశనం చేసింది: కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి



2లో











**సుదీర్ఘ ఫార్మాట్ లో వెయ్యి పరుగులు.. 12వ వికెట్ కీపర్ అతడే**



భారత పర్యటనలో ఇంగ్లండ్ వికెట్ కీపర్ బెన్ ఫోక్స్ అద్భుతంగా రాజీస్తున్నాడు. వికెట్ల వెనకాల ఆకట్టుకుంటూనే బ్యాటుతోనూ విలువైన ఇన్నింగ్స్లు ఆడుతున్నాడు. ఫోక్స్ వైజాగ్ టెస్టులో అరుదైన మైలురాయికి చేరువయ్యాడు. ఇంగ్లండ్ తరపున ఈ ఫార్మాట్ లో 1000 పరుగులు పూర్తి చేసుకున్న 12వ వికెట్ కీపర్ గా రికార్డు సృష్టించాడు. వైజాగ్ టెస్టుకు ముందు వెయ్యికి 28 పరుగులు దూరంలో ఉన్న ఫోక్స్.. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 6 పరుగులకే ఔటయ్యాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 22 పరుగుల వద్ద ఫోక్స్ టెస్టులో 1,000 రన్స్ కంప్లీట్ చేసుకున్నాడు. అతడి కంటే ముందు అలెక్స్ స్టైవార్ట్, అలన్ నాట్, మ్యాట్ ఫ్రయర్, జూని బెయిర్స్ట్రా, ధామన్ గాడ్ఫ్రీ ఎవాన్స్, లెస్లీ అమెస్, జాక్ రస్సెల్, జిమ్ పార్సె, జోన్ బల్బర్, గెరెంట్ జోన్స్, బాట్ టేలర్లు 1000 పరుగులు పూర్తి చేసుకున్నారు.

# రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఆరొందలైనా చేదించాలి.. ఇంగ్లండ్ కు కోచ్ అల్విమేటం

వైజాగ్ టెస్టులో భారత్, ఇంగ్లండ్లను విజయం ఊరిస్తోంది. టీమిండియాకు 9 వికెట్లు అవసరమవుతూ.. బెన్ ఫోక్స్ బృందం మరో 332 రన్స్ కొడితే చాలు 2-0తో ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్తోంది. అయితే.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత గడ్డపై అంత పెద్ద లక్ష్యాన్ని చేదించడం అంత సులువు కాదని రికార్డులు చెప్తున్నాయి. కానీ, ఇంగ్లండ్ సీనియర్ పేసర్ జేమ్స్ అండర్సన్ మాత్రం అదేం లేదని, తమ జట్టు గెలవడం పక్కా అని అన్నాడు. మూడో రోజు మ్యాచ్ అనంతరం మాట్లాడిన ఈ వెటరన్ పేసర్.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఆరొందలైనా చేదించేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కోచ్ బ్రెండన్ మెక్ కల్లమ్ జట్టుతో అన్నాడని తెలిపాడు. జేమ్స్ అండర్సన్: 'ఈరోజు మేము



మా వ్యూహాల్ని పక్కాగా అమలు చేశాం. గిల్, అక్షర్ పటేల్ కీలక భాగస్వామ్యం నెలకొల్పినా.. మా స్పిన్నర్లు మ్యాచ్ ను మలుపు తిప్పారు. మేము పటిష్ట స్థితిలో ఉన్నాం. భారత జట్టు 600ల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించినా సరే.. చేదించేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కోచ్ మాతో చెప్పాడు' అని అండర్సన్ వెల్లడించాడు.

## జయసూర్య స్పిన్ మాయాజాలానికి చిత్తైన అఫ్గాన్.. లంక భారీ విజయం



చిత్తైంది. నిన్ను సెంచరీ చేసిన ఇబ్రహీం జద్రాన్ (114)తో పాటు జయసూర్య లోయరార్డర్ పనిపట్టాడు. అతడికి తోడుగా కసున్ రజిత కూడా మూడు వికెట్లు తీయడంతో అఫ్గాన్ 296 పరుగులకు ఆటోట్ అయి లంక ముందు 56 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించింది. లక్ష్యాన్ని లంక 7.2 ఓవర్లలోనే చేదించింది. కొలంబోలోని ప్రేమదాస స్టేడియం వేదికగా సోమవారం ముగిసిన ఏకైక టెస్టులో మూడో రోజు ఆట ముగిసి సమయానికి ఒక వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి 198 పరుగులు చేసింది. జద్రాన్ తో పాటు రహమాత్ షా (54)లు క్రీజులో ఉండటంతో అఫ్గాన్ భారీ స్కోరు సాధించడం పక్కా అని అఫ్గాన్లు భావించారు. కానీ జయసూర్య, రజితలు అఫ్గాన్లను కోలుకోనీయలేదు. రహమాత్ షా ను రజిత ఔట్ చేయగా జద్రాన్, కెప్టెన్ హఫ్తుల్లా షాహిది (18)లను జయసూర్య పెవిలియన్ కు పంపాడు. ఆ తర్వాత వచ్చిన బ్యాటర్లలో నసీర్ జమల్ (41 నాటోట్) ఒక్కడే క్రీజులో నిలబడ్డాడు. ఆరుగురు బ్యాటర్లు సింగిల్ డిజిట్ కే పరిమితమయ్యారు.

స్వదేశంలో అఫ్గానిస్తాన్ తో ముగిసిన ఏకైక టెస్టులో శ్రీలంక పది వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. ఆట మూడో రోజు అద్భుతంగా ఆడిన అఫ్గాన్.. నాలుగో రోజు మాత్రం స్పిన్నర్ ప్రభాత్ జయసూర్య (5/107) స్పిన్ మాయాజాలానికి

## రెండో టెస్టులో భారత్ గెలుపు

విశాఖజట్టు: భారత్ -ఇంగ్లండ్ మధ్య జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో టీమిండియా ఘన విజయం సాధించింది. ఇంగ్లండ్ పై 106 పరుగుల తేడాతో భారత జట్టు గెలిచింది. దీంతో ఐదు టెస్టులో సిరీస్ లో భారత్-ఇంగ్లండ్ జట్టు చెరో టెస్టు గెలిచి సమంగా ఉన్నాయి. డాక్టర్ వైవీ రాజశేఖర్ రెడ్డి స్టేడియంలో భారత్-ఇంగ్లండ్ మధ్య జరుగుతున్న రెండో టెస్టు రెండో ఇన్నింగ్స్ నాలుగో రోజు ఇంగ్లండ్ జట్టు 69.2 ఓవర్లలో 296 పరుగులు చేసి ఆటోట్ అయింది. ఇంగ్లండ్ బ్యాట్స్ మెన్లు జాట్ క్రాల్(73), బెన్ ఫోక్స్(36), టామ్ హార్ట్ లీ(36), బెన్ డత్(28), జూని బెయిర్ స్ట్రా(26) రెహాన్ అహ్మద్(23), ఓలీ పోప్(23), జోయ్ రూట్ (16), బెన్ స్టోక్స్(11), షోయబ్ బసీర్ (0) పరుగులు చేసి ఔటయ్యారు. జేమ్స్ అండర్ సన్ ఐదు పరుగులు చేసి నాటోట్ గా నిలిచారు. భారత్ బౌలర్లలో అశ్విన్, జస్పీత్ బుర్రా చెరో మూడు వికెట్లు తీయగా కుల్దీప్ యాదవ్, అక్షర్ పటేల్, ముఖేష్ కుమార్ తలో ఒక వికెట్ తీశారు. భారత్ ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్: 396, భారత సెకండ్ ఇన్నింగ్స్: 255, ఇంగ్లండ్ ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్: 253, ఇంగ్లండ్ సెకండ్ ఇన్నింగ్స్: 292



## న్యూయార్క్ లో ఫైనల్.. సెమీస్ ఈ నగరాల్లోనే..

అమెరికాలోని ఫుట్ బాల్ అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్. ఈ ఏడాది టీ20 వరల్డ్ కప్ పోటీలకు ఆతిథ్యమిస్తున్న న్యూయార్క్ నగరంలో మరొక మెగా టోర్నీ ఫైనల్ జరుగుతుంది. ప్రతిష్టాత్మక ఫిఫా వరల్డ్ కప్ 2026 ఫైనల్ కు ఈ సిటీ ఆతిథ్యమివ్వనుంది. ఈ మెగా టోర్నీ టైటిల్ పోరు వేదిక కోసం డల్లాస్, న్యూయార్క్ నగరాలు పోటీపడ్డాయి. చివరకు న్యూయార్క్ ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ ఆతిథ్య హక్కులు దక్కించుకుందని ఆదివారం అంతర్జాతీయ ఫుట్ బాల్ సమాఖ్య వెల్లడించింది. జూలై 19వ తేదీన న్యూ జెర్సీలోని హార్ట్ లీ నది సమీపంలోని మెట్లీ లైఫ్ స్టేడియంలో ఫైనల్



మ్యాచ్ జరుగుతుంది. ఈ స్టేడియం సామర్థ్యం 82,500. ఇదివరకు ఇక్కడ చాలా అంతర్జాతీయ టోర్నీలు జరిగాయి. 2016 కోపా అమెరికా కప్ ఫైనల్ కు ఆట్లాంట్లా, డల్లాస్ నగరాలు సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ లకు వేదిక కాసాగాయి. మూడో స్థానం కోసం జరిగే మ్యాచ్ మియామిలో నిర్వహించనున్నారు.

## శుభ్ మన్ గిల్ కు గాయం.. మైదానంలోకి సర్వరాజ్



వైజాగ్ టెస్టులో విజయంపై కన్నీసిన భారత జట్టుకు పెద్ద షాక్. సెంచరీ హీరో శుభ్ మన్ గిల్ నాలుగో రోజు మైదానంలోకి రాలేదు. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో స్పిన్ లో ఫీల్డింగ్ చేస్తుండగా గిల్ కుడిచేతి చూపుడు వేలికి గాయమైంది. అయినా సరే నొప్పిని భరిస్తూ మూడో రోజు ఖతరాత్క సెంచరీ కొట్టాడు. దాంతో, మేనేజ్ మెంట్ నాలుగో రోజు అతడికి విశ్రాంతినిచ్చింది. గిల్ స్థానంలో సర్వరాజ్ ఖాన్ ఫీల్డింగ్ కు వచ్చాడు. స్పిన్ లో చురుకైన ఫీల్డర్ అయిన గిల్ దూరమవ్వడం రోహిత్ సేనకు పెద్ద లోటీ. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో ఈ యంగ్ స్టర్ ఏకంగా నాలుగు క్యాచ్ లు పట్టాడు. ప్రమాదకరమైన జో రూట్(5), జూని బెయిర్ స్ట్రా(25)లతో పాటు రెహాన్ అహ్మద్(6), టామ్ హార్ట్ లీ(21)లను పెవిలియన్ పంపాడు.

## స్టోక్స్ కు కౌంటర్ గా ఫింగర్ సెలబ్రేషన్.. అయ్యర్ వీడియో వైరల్



వైజాగ్ టెస్టులో టీమిండియా ఆల్ రౌండ్ షోతో ఇంగ్లండ్ ను చిత్తగా ఓడించింది. నాలుగో రోజు బజ్ బాల్ ఆటతో చెలరేగాలనుకున్న 229 రన్స్ కే ఆటోట్ చేసిన టీమిండియా సిరీస్ సమం చేసింది. ఇరుజట్లను విజయం ఊరించిన ఈ మ్యాచ్ లో నాలుగో రోజు ఆసక్తికర సంఘటన జరిగింది. ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ కు భారత స్టార్ ఆటగాడు శ్రేయస్ అయ్యర్ కౌంటర్ ఇచ్చాడు. స్టోక్స్ ను రనౌట్ చేశాక ఫింగర్ సెలబ్రేషన్ తో లెక్క సరిచేశాడు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. నాలుగో రోజు లంచ్ తర్వాత అశ్విన్ బౌలింగ్ లో బెన్ ఫోక్స్(36) సింగిల్ తీసేందుకు ప్రయత్నించాడు. నాన్ స్ట్రయికర్ స్టోక్స్(11) బద్దకంగా క్రీజువైపు వరుగెత్తాడు. అప్పటికే బంతి అందుకున్న అయ్యర్ మెరుపు వేగంతో వికెట్లను గిరాటేశాడు. అంతే.. భారత ఆటగాళ్లంతా సంబురాలో మునిగిపోగా.. అయ్యర్ మాత్రం ఫింగర్ సెలబ్రేషన్ తో స్టోక్స్ కు బుద్ధి చెప్పాడు.

### ఏపీ రాజకీయాలపై మరో సినిమా..

### ఆకట్టుకుంటున్న 'రాజధాని ఫైల్స్' ట్రైలర్..



టాలీవుడ్లో ఈ మధ్య ఏపీ రాజకీయాలకు సంబంధించి సినిమాలు రావడం కామన్ అయిపోయింది. ఇప్పటికే సంచలన దర్శకుడు ఆర్టీవీ వ్యూహం అంటూ రానుండగా.. మరోవైపు ఏపీ సీఎం జగన్ జీవితం ఆధారంగా యాత్ర-2 రాబోతుంది. అయితే ఇవి సరిపోవు అన్నట్టు తాజాగా అమరావతి రైతుల ఉద్యమం నేపథ్యంలో 'రాజధాని ఫైల్స్' అనే చిత్రం రాబోతుంది. అఖిలన్, వీణ ప్రధాన పాత్రధారులుగా వస్తున్న ఈ సినిమాను భాను దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. కంఠంనేని రవిచంద్ర నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి షాట్ లుక్ విడుదల చేయగా.. ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి మేకప్ ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. ఇక ఈ ట్రైలర్ గమనిస్తే.. అరుణప్రదేవ్ రాష్ట్ర రాజధాని కోసం తమ భూముల్ని త్యాగం చేసిన వేలాది రైతుల ఆవేదన నేపథ్యంలో 'రాజధాని ఫైల్స్' తెరకెక్కుతుంది. ప్రస్తుతం ఈ ట్రైలర్ ఆకట్టుకుంటుంది. శ్రీమతి బిందు సమర్పణలో వస్తున్న ఈ సినిమాలో వినోద్ కుమార్, వాణీ విశ్వనాథ్, పవన్, మధు, అజయ్ తర్కం, అంకిత రాకార్, అమృత చౌదరి తదితరులు నటిస్తుండగా.. మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

### త్రిషకు స్వాగతం చెప్పిన మెగాస్టార్!



మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటిస్తున్న 'విశ్వంభర' పూటాంగ్ జోరుగా సాగుతోంది. ఈ మూవీలో చిరు పక్కన హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న త్రిష సోమవారంనుంచి పూటాంగ్ లో పాల్గొంటున్నారు. ఆమెకు మెగాస్టార్ బోకే ఇచ్చి, స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా చిరు, త్రిషతో యూనిట్లోని సభ్యులు ఫోటోలు దిగారు. వాస్తవానికి కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన మెగాస్టార్ మూవీ 'అచార్య'లో త్రిష నటించాల్సి ఉంది. కానీ చివరి నిమిషంలో తప్పకుండా తాను ఆదివారంనుంచి విశ్వంభర టీమ్ తో కలిసి పనిచేస్తున్నానంటూ త్రిష ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేశారు. తాజాగా తాను, త్రిష ఉన్న ఫోటోను, వీడియోను మెగాస్టార్ పేర్ చేస్తూ త్రిషకు స్వాగతం అంటూ కామెంట్ పెట్టారు. చిరంజీవితో 18 ఏళ్ల తర్వాత కలిసి నటిస్తున్నందుకు తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని త్రిష అన్నారు. వచ్చే సంక్రాంతికి రిలీజ్ కానున్న విశ్వంభర మూవీని 250 కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ తో యువి క్రియేషన్స్ తెరకు ఎక్కిస్తోంది. మల్లీడి వశిష్ట దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకుంటోంది. సాయి మాధవ్ బుల్లె డైలాగ్స్ అందిస్తున్నారు. సంగీతం కీరవాణి.

### 3 గ్రామీ అవార్డులు గెలుచుకున్న మరుక్షణమే ర్యాపర్ అరెస్టు



లాస్ ఏంజిల్స్: అమెరికాలోని లాస్ ఏంజిల్స్లో ఇవాళ గ్రామీ అవార్డుల ప్రదానోత్సవం జరిగింది. ఆ కేవలంలో ర్యాపర్ కిల్లర్ మైక్ మూడు అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. అయితే స్టేజీపై అవార్డులు అందుకున్న తర్వాత అతన్ని అక్కడ ఉన్న సెక్యూర్టీ పోలీసులు అరెస్టు చేసి తీసుకెళ్లారు. 48 ఏళ్ల ఆ ర్యాపర్ హూర్తి పేరు మైఖేల్ రెండర్. ప్రస్తుతం అతను లాస్ ఏంజిల్స్ పోలీసులు ఆధీనంలో ఉన్నారు. ప్రవర్తన సరిగా లేని కారణంగా 243(ఎ) సీసీ కింద అతన్ని అరెస్టు చేశారు. ఒకవైపు మ్యూజిక్ అవార్డ్స్ పో కొనసాగుతుండగానే.. అతని చేతులకు బేడిలు వేసి పోలీసులు తీసుకువెళ్లారు. బెస్ట్ ర్యాప్ ఆల్బమ్, బెస్ట్ ర్యాప్ సాంగ్, బెస్ట్ ర్యాప్ పర్ఫార్మెన్స్ కేటగిరీల్లో ర్యాపర్ మైక్ అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. ఏ కారణం చేత అతన్ని అదుపులోకి తీసుకున్నారో స్పష్టంగా తెలియదు. కానీ అవార్డు అందుకున్న తర్వాత వేదిక వద్ద సెక్యూర్టీతో గొడవ పడినట్టు తెలుస్తోంది. దీంతో అతన్ని అదుపులోకి తీసుకున్నట్టు భావిస్తున్నారు. అవార్డ్స్ పో జరుగుతున్న క్రిస్టో డాట్ కామ్ ఏరినాలో ర్యాపర్ మైక్ గొడవపడ్డాడని, అందుకే అతన్ని అరెస్టు చేసినట్టు లాస్ ఏంజిల్స్ పోలీసులు వెల్లడించారు. సామాజిక న్యాయం, జాత్యహంకారం, నల్లవారికి చెందిన సమస్యల గురించి ర్యాపర్ మైక్ తన పాటల్లో పాడేవారు.

# గ్రామీల్లో టేలర్ స్విస్ట్ లికార్డు.. నాలుగోసారి బెస్ట్ ఆల్బమ్ అవార్డు

లాస్ ఏంజిల్స్: పాప్ సింగర్ టేలర్ స్విస్ట్ చరిత్ర సృష్టించింది. గ్రామీ మ్యూజిక్ అవార్డుల్లో కొత్త చరిత్రను లిఖించింది. బెస్ట్ ఆల్బమ్ ఆఫ్ ద ఇయర్ అవార్డును ఆమె నాలుగోసారి కైవసం చేసుకున్నది. ఇవాళ జరిగిన గ్రామీ అవార్డుల ప్రదానోత్సవంలో మిడ్నైట్స్ అన్న ఆల్బమ్కు ఆ అవార్డు దక్కింది. బెస్ట్ ఆల్బమ్ క్యాటగిరీలో నాలుగుసార్లు అవార్డు గెలిచిన తొలి సింగర్గా ఆమె నిలిచింది. అయితే మూడుసార్లు బెస్ట్ ఆల్బమ్ గెలిచిన సింగర్లలో స్టీవ్ వండర్, పౌల్ సిమన్, ఫ్రాంక్ సినత్రాలు ఉన్నారు. సెలీన్ దియాస్ చేతుల మీదుగా టేలర్ స్విస్ట్ అవార్డును అందుకున్నది. మిడ్నైట్స్ ఆల్బమ్.. టేలర్ స్విస్ట్ రూపొందించిన పదవ ఆల్బమ్ కావడం విశేషం. ఈ ఏడాది రికార్డ్ ఆఫ్ ద ఇయర్, సాంగ్ ఆఫ్ ద ఇయర్, బెస్ట్ పాప్ సోలో పర్ఫార్మెన్స్, బెస్ట్ పాప్ డ్యూయో, బెస్ట్ పాప్ వోకల్ ఆల్బమ్ కేటగిరీల్లోనూ టేలర్ ఈసారి నామినేట్ అయ్యారు. మిడ్నైట్స్ కు బెస్ట్ పాప్ వోకల్ ఆల్బమ్ అవార్డు కూడా దక్కింది. గ్రామీ పురస్కారాల వేళ టేలర్ స్విస్ట్ ఓ సరప్రైజ్ ప్రకటన కూడా చేసింది. తన 11వ స్టూడియో ఆల్బమ్ను రిలీజ్ చేస్తున్నట్టు ఆమె చెప్పింది. బెస్ట్ పాప్ వోకల్ ఆల్బమ్ అవార్డు అందుకున్న సమయంలో ఆమె ఈ విషయాన్ని తెలిపింది. ఏప్రిల్ 19వ తేదీన కొత్త ఆల్బమ్ రిలీజ్



అవుతోందని, ద టార్గెట్ పోయేట్స్ డిపార్ట్మెంట్ అన్న పేరుతో ఆ ఆల్బమ్ రిలీజ్ చేయనున్నట్టు ఆమె చెప్పారు.

### థాయిలాండ్లో రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ బ్యాచిలర్ పార్టీ..



లాండ్ వేదకగా ఈ బ్యాచిలర్ పార్టీ జరుగగా.. ఈ పార్టీకి టాలీవుడ్ హీరోయిన్స్ ప్రగ్నా జైస్వాల్, సీరత్ కపూర్, మంచు లక్ష్మి తదితరులు హాజరయ్యారు. కాగా ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో చైరల్ అవుతున్నాయి. ఫిబ్రవరి 21న గోవాలోని ఓ రిసార్ట్లో కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితులు, సన్నిహితుల సమక్షంలో రకుల్ పెళ్లి గ్రాండ్గా జరుగుతుంది.

### శ్రీదేవి మృతిపై నకిలీ పత్రాలు..

### మహిళపై సీబీఐ ఛార్జీషీట్

అలనాటి అందాల తార శ్రీదేవి మృతిపై నకిలీ పత్రాలు సృష్టించిన ఓ యూట్యూబర్పై ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేసినట్టు సీబీఐ అధికారులు తాజాగా వెల్లడించారు. ఓడిశా రాజధాని భువనేశ్వర్కు చెందిన దీప్తి అనే మహిళ తాను సోషల్ మీడియాలో ప్రమోత్ అయ్యేందుకు శ్రీదేవి మృతి అంశాన్ని వాడుకున్నట్టు తెలిపారు. శ్రీదేవి మృతిపై అసమానాలు వ్యక్తం చేస్తూ దీప్తి.. సామాజిక మార్గంలో అనేక చర్యలు జరిపింది. ఆ సందర్భంగా ఓ యూట్యూబ్ ఇంటర్వ్యూలో వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసింది. శ్రీదేవి మరణంపై తాను సొంతంగా విచారణ జరిపినట్టు తెలిపింది. అందులో యూఏఏ, భారత్ ప్రభుత్వాలు నిజాలను దాచిపెట్టాయని ఆరోపించింది. తన వాదనలకు బలం చేకూర్చేలా ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ, రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ లేఖలతోపాటు, సుప్రీంకోర్టు, యూఏఏ ప్రభుత్వ దాఖ్యమెంట్లను చూపించింది. దీంతో దీప్తిపై ముంబైకి చెంద ని న్యాయవాది చాందినీ షా.. సీబీఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. ఆమె చూపిన పత్రాలన్నీ నకిలీవని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ ఫిర్యాదులో దీప్తి లాయర్ భరత్ సురేష్ పేరును కూడా చేర్చారు.

**లభోద్ధర్లు కావాలేను**

## తెలంగాణ వీణ

నిజం నిన్ను తలుచుతాం..

తెలుగు టిఎన్ఎటిక

9 TV

**తెలుగు లో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు**

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనాలు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ వీణ తెలుగు టిఎన్ఎటిక మీకు సరైన వేదిక

ఆర్థిక సమస్యలు, మేంబర్ల సమస్యలు, నియోజకవర్గాల పరిస్థితులు పట్ల దృష్టి పెట్టండి

వివరాల కొరకు సంప్రదించండి ఫోన్ నెంబర్లు

91 90525 22626  
91 98485 99616

email: telanganaveenaofficial@gmail.com  
Website: https://telanganaveena.com/